
 
ROMÂNIA 

JUDEŢUL NEAMŢ 
CONSILIUL LOCAL AL  COMUNEI DULCEŞTI 

 
PROCES-VERBAL 

AL ŞEDINŢEI  ORDINARE  
A CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI DULCEŞTI 

DIN DATA DE 26.07.2022 
 
 Şedinţa de consiliu local a fost convocată prin Dispoziţia Primarului nr.98 din 
19.07.2022 şi a avut loc cu prezența fizică a d-lor consilieri, la sediul Primăriei comunei 
Dulceşti, judeţul Neamţ, începând cu orele 1400.  

La ședință participă d-l primar Gheorghe Nahoi și d-na contabil Elena Begu.  
Este prezent la ședință și dl. Țipoș Paul Ionuț, cetățean al comunei Dulcești, care 

precizează că dorește să se asigure că au fost alocate fonduri pentru parcul de joacă din 
Corhana. 
                
 Președintele de ședință dl. Mitrea Vasile dă citire Dispoziției primarului comunei 
Dulcești nr. 98/19.07.2022 privind convocarea Consiliului Local Dulcești în ședință ordinară. 
 Se propune suplimentarea ordinii de zi cu: 

 Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a trei terenuri 
situate în intravilanul satului Dulcești, com. Dulcești, jud. Neamț,  în 
suprafață totală de 781 m.p., identificate cu nr. cadastrale  52573 (288 
mp), 52558 (224 mp) și 52559 (269 mp) – proiect inițiat de dl. primar Gheorghe 
Nahoi 

și 
 Proiectul de hotărâre privind sistematizarea actualului loc de joacă aflat în 

satul Corhana precum și înființarea și amenajarea altora noi în localitățile 
Dulcești și Roșiori, proiect inițiat de d-nii consilieri Cucu Paul Daniel, Neagu Florin 
Vasile și Mitrea Vasile. 
Se supune la vot ordinea de zi, care cuprinde și suplimentarea propusă, fiind votată în 

unanimitate de d-nii consilieri prezenți. 
Secretarul general al comunei prezintă procesele verbale ale ședințelor anterioare din 

data de 31.05.2022 și 30.06.2022, conținutul acestora fiind votat în unanimitate de d-nii 
consilieri. 

 
I. Proiecte de hotărâre 

 
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli a 

comunei Dulcești, jud. Neamț pentru anul 2022 - inițiator – primar – 
Gheorghe Nahoi 
 
D-na contabil Elena Begu prezintă referatul nr. 4291 din 15.07.2022 precizând că este 

o reașezare de sume și explicând concret modificările care au avut loc, fiind făcute virări 
de credite la investițiile în derulare și care necesitau suplimentări de sume (extinderea 
rețea gaz la Corhana, modernizarea sistemului de iluminat public). Trebuie să se țină 
seama că este o reașezare fără să fi primit bani de la Ministerul Finanțelor, deci ne-am 
descurcat cu banii noștri, singura sumă primită fiind  de la Ministerul Educației, pentru 
reabilitarea grupurilor sanitare de la Școala Gimnazială Dulcești 
 Dl. Neagu Florin Vasile, precizează că nu regăsește la rectificarea bugetară acele sume 
considerate ca pagubă de către Curtea de conturi. 
 D-na Elena Begu menționează că acele sume nu se încadrează pe venituri, că sunt 
într-un cont de cheltuieli, fiind în curs de recuperare, existând angajamente de plată în 
rate până la 31 decembrie. 

Dl. Neagu Florin Vasile în calitatea sa de membru în Consiliul de administrație a 
Școlii Gimnaziale Dulcești din partea Consiliului Local Dulcești precizează că s-au luat în 
discuție 2 chestiuni și anume: construirea gardului din jurul școlii și laboratorul IT. 



 Dl. primar menționează că neavând bani nu s-au putut face aceste investiții, totodată 
precizând ca există promisiuni din partea ISJ Neamț pentru dotarea laboratorului IT a 
școlii. 
 Dl. Michiu Mihai a întrebat dacă Școala Gimnazială Dulcești a făcut solicitare la 
primărie, cu privire la dotările expuse de dl Neagu Florin Vasile, răspunsul fiind negativ. 

Se supune la vot proiectul de hotărâre, iar cu 9 voturi pentru și două abțineri a d-lor 
consilieri Cucu Paul Daniel cât și Neagu Florin Vasile hotărârea este adoptată. 
 

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuţie a bugetului de 
venituri şi cheltuieli al Comunei Dulceşti la data de 30 iunie 2022 
Inițiator – primar – Gheorghe Nahoi 
 

D-na contabil Elena Begu prezintă referatul nr. 4070 din 04.08.2022. 
Se supune la vot proiectul de hotărâre, iar cu 9 voturi pentru și două abțineri a d-lor 
consilieri Cucu Paul Daniel hotărârea este adoptată. 
 

3. Proiectul de hotărâre privind aprobarea vânzării directe a trei terenuri 
situate în intravilanul satului Dulcești, com. Dulcești, jud. Neamț,  în 
suprafață totală de 781 m.p., identificate cu nr. cadastrale  52573 (288 
mp), 52558 (224 mp) și 52559 (269 mp) – inițiator - dl. primar Gheorghe Nahoi 

 
Se supune la vot proiectul de hotărâre, iar cu unanimitate de voturi hotărârea este 

adoptată.  
 

4. Proiectul de hotărâre privind sistematizarea actualului loc de joacă aflat 
în satul Corhana precum și înființarea și amenajarea altora noi în 
localitățile Dulcești și Roșiori, proiect inițiat de d-nii consilieri Cucu Paul Daniel, 
Neagu Florin Vasile și Mitrea Vasile. 
 et 

Dl. primar precizează că au fost cumpărate materiale (vopsea, lac, scânduri, țeavă, 
șuruburi, piulițe, etc.) în limita sumelor disponibile, a fost curățat locul de joacă, a fost scos 
gardul scrânciobul și stâlpii de la Corhana, iar la Dulcești pentru că se alocă sume prin GAL-
uri, la care noi plătim cotizație, vrem să accesăm fonduri pentru sistem de supraveghere video 
sau parc la Căminul cultural Dulcești. 

Legat de locul de joacă, Dl. Ghiță Radu întreabă de ce să fie construit la Căminul Cultural 
Dulcești propunând ca acesta să fie amenajat pe temelia din spatele primăriei, închis cu gard, 
având, în vedere că la cămin nu este cale de acces, parcare, alei. 

Dl. primar precizează că este aprobată o investiție care se va realiza pe temelia precizată 
anterior și că intenționează ca prin CNI să construiască la Școala Dulcești o sală de sport. 

Dl. Cucu Paul Daniel precizează că suntem ultima comuna care nu are amenajate locuri de 
joacă, propunând ca acestea să fie construite în toate localitățile comunei.  

 
Se supune la vot proiectul de hotărâre, voturi pentru d-nii consilieri Cucu Paul Daniel, 

Neagu Florin Vasile, Mitrea Vasile și Blaj Petronel și 7 abțineri. 
 
Drept care a fost încheiat prezentul proces-verbal. 

 
 
PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ                                SECRETAR GENERAL AL COMUNEI       
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